



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ  
імені адмірала Макарова

01 06 2020 р.

м. Миколаїв

№ 117

Про послаблення карантинних обмежень

**НАКАЗ**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Миколаївської обласної державної адміністрації (протокол від 27 травня 2020 р. № 15) та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Херсонської обласної державної адміністрації (протокол від 28 травня 2020 р. №34)

**НАКАЗУЮ:**

Дозволити з 01.06.2020 р. використання п. 3 «Тимчасового порядку проведення літньої екзаменаційної сесії 2019-2020 навчального року за дистанційною формою в Національному університету кораблебудування імені адмірала Макарова» та п. 4 «Тимчасового порядку дистанційної роботи атестаційних комісій у Національному університету кораблебудування імені адмірала Макарова в умовах карантину».

Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Ректор



Є.І. Трушляков

## ДОДАТОК

Роз'яснення до наказу від 01.06.2020 № 117

«Про послаблення карантинних обмежень»

(п. 3 «Тимчасового порядку проведення літньої екзаменаційної сесії 2019-2020 навчального року за дистанційною формою в Національному університету кораблебудування імені адмірала Макарова» та п. 4 «Тимчасового порядку дистанційної роботи атестаційних комісій у Національному університету кораблебудування імені адмірала Макарова в умовах карантину»)

У зв'язку з пом'якшенням карантину дозволяється проведення літньої екзаменаційної сесії та підсумкова атестація осіб на першому (бакалаврському) та/або на другому (магістерському) рівнях вищої в аудиторіях університету за умови дотримання всіх протиепідемічних заходів, а також у групах не більше десяти осіб:

- в аудиторій повинно перебувати не більш однієї особи на 10 кв.м;
- члени атестаційних комісії та здобувачі вищої освіти повинні дотримуватися протиепідемічних норм (знаходитися в приміщеннях університету у масках);
- обов'язковою є соціальна дистанція 1,5 метри між учасниками в аудиторії і біля входу в аудиторію.